
Zpráva ze služební cesty v Portugalsku (Braga) 

 konané ve dnech 30. 11. – 12. 12. 2025 

Služební cesty do portugalské Bragy jsem se zúčastnil jako doprovodná osoba šesti žáků 

4. ročníků, kteří byli vybráni na základě konkurzu jako nejlepší kandidáti. 

Účelem cesty bylo doprovodit žáky na místo pobytu a na pracoviště jejich třítýdenní odborné 

praxe. Po dobu celého mého pobytu bylo mou povinností být k dispozici jako doprovodná 

osoba při výletech a v případě zdravotních komplikací také jako doprovod k lékaři či do 

nemocnice. Součástí programu byla rovněž účast na slavnostním obědě s vedením agentury 

Bragamob a účast na výletech s ostatními učiteli ze zemí EU, kteří se ve stejném období 

nacházeli v Brage jako doprovodné osoby žáků zapojených do projektu Erasmus+ ve 

spolupráci s agenturou Bragamob. 

Na místo pobytu jsem přiletěl do města Porto, odkud jsem byl dopraven minivanem do hotelu 

Basic v Braze. Veškerá strava – tedy snídaně, obědy i společné večeře – byla zajištěna 

dostačujícím způsobem, a to buď přímo v hotelu, nebo alternativně během výletů v 

restauracích, případně formou finančního příspěvku, který jsem já i žáci mohli individuálně 

využít na základě faktur. Ubytování i strava byly z mého pohledu, stejně jako z pohledu žáků, 

zajištěny velmi kvalitně a v dostatečném rozsahu. 

Bezprostředně po příjezdu se o víkendu uskutečnil společný výlet se žáky, v neděli do města 

Viana do Castelo a v pondělí do oblasti národního parku Gerês a jeho okolí. 

V úterý 2. 12. byli žáci rozvezeni po dvojicích na svá pracoviště – Smov Energy, Core XY a 

Strada Imobilaria – kde následně vykonávali odbornou praxi. 

 V úterý 3. 12. jsem den věnoval aklimatizaci na místní prostředí a organizačním záležitostem. 

 Ve středu 4. 12. a ve čtvrtek 5. 12. jsem se zúčastnil učitelských výletů do Santiaga de 

Compostela a města Guimarães. 

Následující víkend byl opět ve znamení výletů se žáky, konkrétně do měst Lisabon a 

Guimarães. V pátek 12. 12. následoval odlet z Porta do Krakova a následně návrat ke škole. 

Celou služební cestu považuji za velmi přínosnou nejen pro žáky, ale také pro svůj profesní i 

osobní rozvoj. Zároveň bych chtěl poděkovat vedení školy a kolegyním, které se starají o 

projektové aktivity na naší škole, za možnost se této služební cesty zúčastnit. 

 


